

# 阜新日报

2021年9月  
星期二  
辛丑年八月初八

14



总第21652期  
今日8版

阜新日报社出版 统一刊号CN21-0014 自办发行 阜新新闻网网址: http://www.fxrb.com.cn

今天晴 12℃—24℃ 北风3-4级

明天晴 16℃—24℃ 北风3-4级

### 就葡萄牙前总统桑帕约逝世

### 习近平向葡萄牙总统德索萨致唁电

新华社北京9月13日电 国家主席习近平12日就葡萄牙前总统桑帕约逝世向葡萄牙总统德索萨致唁电。

习近平在唁电中指出，桑帕约先生是葡萄牙杰出的政治家和领导人，在国际社会享有很高声誉。在他担任总统期间，澳门顺利回归中国，中葡建立全面战略伙伴关系。他卸任总统后，仍长期关心中葡关系，支持两国交流合作。我高度重视中葡关系发展，愿同总统先生一道努力，弘扬两国传统友谊，深化各领域合作，造福两国和两国人民。

## 习近平回信勉励“高原戍边模范营”全体官兵

# 忠诚履行好卫国戍边职责 努力为党和人民再立新功

新华社北京9月13日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给“高原戍边模范营”全体官兵回信，向他们致以诚挚的问候。

习近平在回信中表示，5年来，你们牢记党和人民赋予

的使命，坚守在生命禁区，用青春和热血守卫着祖国的神圣领土，出色完成了担负的任务。大家都是好样的！

习近平强调，边防部队战斗在强边固防第一线，任务艰巨，责任重大。希望同志们强

化使命担当，发扬优良传统，加强练兵备战，忠诚履行好卫国戍边职责，努力为党和人民再立新功。

“高原戍边模范营”是一支有着优良传统的英雄部队。该营驻地平均海拔4800多米，最

低气温零下40℃，每年8级以上大风200多天。长期以来，部队官兵扎根雪域高原，忠实履职尽责，先后9次获得全国全军表彰，5次被授予荣誉称号，涌现出5名一等功臣、44名二等功臣等一大批先进集体和

个人。2016年8月，习近平签署中央军委命令，授予该营“高原戍边模范营”荣誉称号。近日，全营官兵给习主席写信，汇报5年来工作情况，表达牢记习主席期望重托、忠诚卫国戍边的坚定信念和决心。

### 中办国办印发《意见》 深化生态保护补偿制度改革

### 我国制造业增加值连续 11年位居世界第一

详见本报03、05版

### 同创文明城市 共享文明成果

### 市发改委

本报讯(记者 常延春)连日来，市发改委按照职责分工，履职尽责、主动作为，梳理出涉及创建全国文明城市项目54个，形成失信专项治理任务分解表，确保高标准高质量完成创城相关工作。

市发改委要求，全体党员干部要发挥模范带头作用，把创城与实际工作联系起来，融入党建和业务工作中，人人参与创城，人人出力创城；要着力推进人文环境提升工程、城乡环境提升工程、民生保障提升工程等领域项目工作，列出项目清单，明确责任人、时间表、路线图，把项目工作作为创城工作的坚实支撑；要对重点整治工作进行任务分工，协调各部门密切配合，推动专项整治常抓不懈，发挥联合奖惩机制的作用，形成全社会诚实守信的良好氛围。

### 市教育局

本报讯(记者 朱琳)近日，全市教育系统创建全国文明城市动员部署工作会议召开，安排部署创建全国文明城市工作。

市教育局要求，要统一思想、凝聚共识，以更高的站位增强创建全国文明城市的责任感和紧迫感，深刻理解、准确把握创建全国文明城市工作目标和总体安排。要全力以赴、攻坚克难，以更实的举措破解创建全国文明城市中的教育实际问题。要实施立德树人、师德师风、教育质量、法治宣传提升工程，把创城工作作为当前的头等大事来抓，一切工作服从服务于创城工作。要形成工作合力，健全责任监督，强化考核奖惩，确保创城各项任务落到实处，为推动阜新高质量发展、全方位振兴注入强大文明力量。

### 新邱区赵家沟村 线上线下服务 满足群众需求

本报讯(记者 刘超越)在开展“一网五平台”建设中，新邱区长营子镇赵家沟村以党群服务中心为依托，打造5个功能型服务站和3个个性化服务站，通过线上线下多渠道服务群众，持续提升基层党组织的政治引领功能，打通服务群众的“最后一米”。

作为“一网五平台”建设村级试点，赵家沟村致力于让乡村振兴更有“温度”，全方位提升线上、线下服务水平。在线上，村里的网格员利用手机APP发现问题一键上传，村级指挥平台分析研判、逐级上报、及时解决。在线下，村里通过设立“有事您说话”党员帮办服务站，制定党员帮办事项服务清单，为群众解决生活中的需求，真正做到“民有所需，我有所为”。

近年来，该村依托“一网五平台”，共解决群众关心的热点难点问题36件，为民办实事58件，得到群众的广泛认可。结合群众反映的基础设施建设等问题，村里修建硬化路21公里，修建桥梁9座，新增路灯150盏，新建村文化广场3000平方米，基础设施建设投入约800万元，大大改善了全村人民的生产生活条件，村容村貌有了质的提升。

### 关于9月18日鸣放防空警报的公告

为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利76周年和“九一八”事变90周年，在全市广泛开展爱国主义教育，不忘国耻，增强国防观念，经市政府批准，市国防教育办、市人防办定于9月18日9时18分，在全市鸣放防空警报3分钟。

特此公告。

阜新市人民防空办公室  
阜新市国防教育办公室  
2021年9月13日

### 阜新市住房公积金管理中心

## 做利企便民表率 建优质营商环境

服务热线: 12329  
网 址: fxgj.j.fuxin.gov.cn 阜新公积金微信公众号

### 阜新北方沃土生物科技有限公司年产2万吨速冻食品项目在彰武加快建设

## 打造全产业链 促进农民增收

本报记者 刘丹

资1.3亿元，占地112亩，总建筑面积5.1万平方米。主要包括6条速冻食品生产线以及生产车间、仓库、储藏室及配套设施等。

该项目建成后，主要从事红薯、花生等农产品加工。其中，红薯制品1.3万吨，花生制品0.3万吨，其他农产品0.4万吨。项目储藏室于今年5月份开工，目前已竣工在即。项目整体竣工投产后，可实现年产值2亿元、利税1100万元。

阜新北方沃土生物科技有

限公司是彰武县第一家集种植、储藏、加工、销售于一体的农产品深加工全产业链企业，不仅可促进种植业结构调整1万亩以上，还可带动200多名农民实现就近就地就业，实现农业的规模化、科技化、绿色化、品牌化、产业化。

记者了解到，该项目基础设施齐全，硬件设施完备，而且拥有自有流转土地5000亩，收储农产品将覆盖2万亩以上。整个项目主要包括种植薯生产及脱毒育苗基地、高标准果蔬生

产示范区、新品种引进示范区、有机果蔬生产示范区、现代设施农业示范区、农产品保鲜储藏区、食品加工及电商直播区等7个核心区。

“简单说，我们打造的全产业链就是从田间到餐桌，由单一的生产经营模式转型升级为高效稳定的‘公司+农户+合作社+基地’模式。”据项目方相关负责人介绍，企业的目标就是要在彰武县建成一个“一园多区”的绿色生态示范园和农产品加工厂，促进农民增收致富。

会议传达学习了全省危险化学品安全隐患排查整治工作会议精神和省安委会有关文件精神，通报了全市安全生产专项整治三年行动进展情况。

周鹏举强调，一要提高政

治站位。要坚持人民至上、生命至上，深刻认识到开展安全生产专项整治三年行动的重要意义，切实增强责任感、紧迫感、使命感，强力推动隐患排查整改工作取得新进展。

周鹏举要求，一要增强系

统思维，强化源头治理。要聚焦“人、车、路、管理”等关键因素，强化系统治理、依法治理、综合治理、源头治理，切实把隐患消除在源头、管控在事前，坚决防范遏制各类交通事故发生。

(下转第二版)

### 全市道路交通安全隐患大排查大整治工作会议召开

## 全方位系统化提升道路交通安全治理水平

本报讯(记者 田启迪)日前，市政府召开全市道路交通安全隐患大排查大整治工作会议。市长周鹏举出席会议并讲话。他强调，要坚持人民至上、生命至上，深入贯彻落实党中央、国务院决策部

署，按照省委、省政府和市委工作要求，树牢底线思维，强化责任担当，从严从实开展好大排查大整治各项工作，全面提升道路交通安全治理水平，不断提升人民群众获得感幸福感安全感。

周鹏举强调，道路交通安全涉及千家万户，关系着每一个交通参与者的生命财产安全和每个家庭的幸福。各级政府系统要提高政治站位，始终把人民群众生命安全放在第一位，将此次大排查大整治

作为“我为群众办实事”实践活动的重要举措，凝心聚力，履职尽责，以实实在在的道路交通安全隐患排查整治成果体现党史学习教育成效。

周鹏举要求，一要增强系

统思维，强化源头治理。要聚焦“人、车、路、管理”等关键因素，强化系统治理、依法治理、综合治理、源头治理，切实把隐患消除在源头、管控在事前，坚决防范遏制各类交通事故发生。

(下转第二版)